
 

 

 

 

 
 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS

MUNICÍPIO DE COTIA 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE COTIA. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas do horário 
de Brasília/DF,  reuniu-se o Conselho Fiscal do Instituto de Previdência dos Servidores 
Públicos do Município de Cotia, de forma on-line, pelo aplicativo “meeting”,  para a quarta 
reunião ordinária do exercício de dois mil e vinte e cinco, conforme determina a Lei 
Municipal número mil quatrocentos e quarenta e oito, de onze de abril de dois mil e oito, 
sendo registrada a presença dos membros: Dr. Leonardo Aquino Gomes, presidente e os 
seguintes membros: Andrea Katia Cima de Souza, Rosana Aparecida da Silva Sá, Ricardo 
de Abreu e Leandro Norberto Oliveira. A reunião teve como item principal de pauta a 
aprovação das contas de 2024. A reunião também contou com a presença da servidora do 
Instituto, Vanessa Cristina Rezende, coordenadora previdenciária e membro do Comitê de 
investimentos, que enviou aos conselheiros, via whatsapp, relatório da gestão do ano de 
2024, documento que contém 12 páginas e detalha a estrutura administrativa do conselho. 
Constatado quórum legal, o Dr. Leonardo Aquino Gomes, Presidente do Conselho Fiscal, 
abriu os trabalhos dando as boas-vindas aos demais membros. Foi convidada a 
permanecer na reunião, a servidora Vanessa Cristina Rezende, que destacou que o 
Conselho Fiscal já havia analisado os documentos relacionados aos investimentos, e 
também os contábeis. Seguiu apresentando a estrutura do Instituto, destacando a 
dificuldade com falta de pessoal para o exercício das funções inerentes da autarquia. 
Falou que é necessária a deflagração do procedimento licitatório para escolha da banca 
organizadora de concurso, mas que não se trata de matéria de baixa complexidade e que 
a servidora responsável pela realização deste trabalho está focada, hoje, na licitação 
voltada aos empréstimos consignados. O presidente do Conselho, Dr. Leonardo Aquino 
Gomes, acrescentou que essa falta de pessoal no Instituto já é matéria conhecida pelos 
conselheiros e, que de fato, a Administração necessita dar andamento ao necessário para 
adiantamento das tarefas, sob pena de prejudicar os beneficiários, o que houve 
concordância de Vanessa Cristina Rezende, que esclareceu necessitar de realizar o 
trabalho também com presteza e qualidade. No ensejo, foi falado sobre os consignados. 
Houve uma fiscalização realizada pelo TCE-SP no Instituto, ainda sem relatório, mas a 
princípio, sem maiores problemas no âmbito do CotiaPrev. O Presidente do Conselho 
solicitou que tão logo disponibilizado referido relatório, fosse apresentado aos 
conselheiros. O presidente do Conselho questionou à senhora Vanessa se ela tinha 
conhecimento se a estrutura, notadamente a diretoria, de outros institutos na região, era 
a mesma, sendo dito por ela que acreditava haver a figura do diretor presidente, e em 
alguns lugares, o administrativo, financeiro e de benefícios. Dr. Leonardo criticou o 
tamanho da estrutura da diretoria, notadamente a figura de diretoria de comunicação, que 
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na visão dele seria desnecessário para o porte do CotiaPrev. Prosseguiu-se a reunião com 
os apontamentos do Conselheiro Ricardo acerca das demandas que envolvem os cálculos 
em favor dos beneficiários, demanda cada vez mais crescente. Vanessa concordou e 
disse, inclusive, que os novos pedidos de aposentadoria estão tendo de ser escalonados 
para os meses subsequentes por conta do aumento da demanda. Pelo chat, o conselheiro 
Leandro questionou por qual plataforma está sendo licitado o processo dos consignados, 
sendo respondido por Vanessa. Também sugeriu que as reuniões se deem, 
preferencialmente, de forma presencial, na sede do Instituto. O presidente respondeu não 
se opor, esclarecendo que a presente reunião teve de ser dar on-line devido a urgência de 
se avaliar as contas antes do Conselho de Administração, que se reúne na próxima 
segunda. Ao final, com as ressalvas proferidas nesta ata, foi aprovada à unanimidade as 
contas de 2024   Não havendo outras colocações e/ou considerações, o Presidente do 
Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião, do que, para constar, lavrou-se a presenta 
Ata que vai assinada pelos presentes.  

 

Leonardo Aquino Gomes Andrea Katia Cima de Souza 

Presidente Membro 

  

 

Ricardo de Abreu Leandro Norberto Oliveira 

Membro Membro 

 

 

 

Rosana Aparecida da Silva Sá 

Membro 

 

 


